



立即發表：2017年11月10日

州長安德魯 M. 葛謨

葛謨州長宣佈針對僱員日程安排頒布新規定

新規章將使得工人獲得可預測的公平日程安排，並為僱主提供靈活性

遵照工人、倡議者、行業專家和企業主的聽證會和證詞意見

安德魯 M. 葛謨州長於今日宣佈州勞工廳 (State Labor Department) 正在推行針對「及時工作安排」、「臨時致電安排」或「隨時待命安排」的新規章。上述日程安排均是僱主使用的常用方案，旨在在工作開始僅僅幾個小時前或甚至工作開始後進行安排或取消工人班次。這類做法通常使得勞工絞盡腦汁尋找兒童看護服務，使得他們被迫失約、逃課或缺席重要家庭活動。這些做法影響著零售業和其他服務行業的勞工，可能使其損失已在預算規劃內的工時和相應薪資。一旦確定，這些日程保護措施將在全州推行。

「在紐約，我們在爭取工人權利方面已經率先取得了成就，我們將繼續奮鬥，保護所有辛勤工作的紐約民眾。」州長葛謨表示。「勞工廳推行的規章將使得工人感到更加公平，並允許僱主能夠繼續執行靈活的日程安排。」

9月，州長[指示](#)州勞工廳廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 和勞工廳針對僱員日程安排一題召開公開聽證會。經過4次聽證會，獲得了許多來自工人、倡議者、行業專家和企業主的證詞意見後，勞工廳依此制定了這些規章，使得工人有權針對自己的工作日程安排表達意見，從而保護最為弱勢的低收入工人。與此同時，企業也將能維持時間安排的靈活性，實現成功運營。

對於工人來說，這些規章將：

- 確定一套提前14天的日程安排通知標準，且在臨時委派工作時提供額外2小時工時薪金。
- 擴大現有報道工資的範圍，從至少支付四小時薪金擴展到納入臨時取消工作和任務所需支付的薪資，以及要求工人接受臨時致電、隨時待命的工作班次的薪資。

對於僱主來說，這些規章將：

- 提供靈活性，允許在一名工人僱傭的前兩週內針對其新班次無需支付附加費；允許工人調換班次和找人替工，爾無需支付罰款；允許因天氣情況提前 24 小時發出工作取消通知，爾無需支付罰款。
- 禁止施行一攬子禁令或強制執行措施——僱主將繼續掌控工作日程安排，提供可預測日程安排的企業將不會面臨繳納額外合規成本的情況。

規章全文請參考此處：www.labor.ny.gov/schedulingregs

本規章將在 11 月 22 日在州記錄係統 (State Register) 中發佈後，接受一輪為期 45 天的公共評議期。如果您想對擬定規章提交評論，請造訪以下頁面：hearing@labor.ny.gov

在四次聽證會期間，我們聽取了來自僱主、僱員和雙方倡議者團體所提供的證詞。企業和行業倡議者同意：許多行業需要靈活性，僱主需要一套機制來根據突發狀況進行調整。這些情況可包擴：一名員工休工，或因病或其他無法避免的原因爾出乎意料地離開工作；材料交付延遲；或惡劣天氣狀況。

工人提供的證詞側重於不可測的日程安排對他們帶來的困難。此外，他們還對以下情況表示沮喪：即無法獲得有關日程安排的足夠資訊，圍繞這種每週工時不定的日程安排爾規劃自己生活時所遇到的挑戰，以及因工時不定所帶來的收入不穩定性。這種情況可嚴重影響工人安排兒童看護服務的計畫，以及購買必需品的能力。

此外，工人還證實，某些情況下，在其班次開始前幾個小時內仍舊無法知道他們是否需要上班；或遭遇日程安排臨時非自願變更的情況。兼職工人表示，僱主通常希望他們能夠按照全職工時期間隨時待命，即使他們知道他們的工時將遠遠低於全職工時。這種情況使得工人無法選擇第二份工作。

雙方團體均表示，更加公平和更具預測性的日程安排可降低僱員更替率、提高出勤率、提高工人忠誠度，並為僱員提供更為平衡的環境。勞工廳推行的規章解決了工人和企業的擔憂，並將在紐約工作場所中構建一個更加穩定、更加一致的日程安排環境。

每次聽證會的完整證詞和視訊均可在網上查看：www.labor.ny.gov/scheduling

紐約州勞工廳廳長羅伯特·芮登 (Roberta Reardon) 表示，「本程式啟動之初，我們計劃在工人和僱主的日程安排問題上實現公正平衡。今天推出的規章就實現了這一點。我要感謝所有在公開聽證會舉辦期間表達意見、提供證詞的人員。我們已對所有意見進行了審慎考量，我很自豪能夠宣佈這些規章的出臺。我相信這些規章將在紐約各地的日程安排實踐期間促進公平。」

紐約州零售商委員會 (New York State Retail Council) 會長兼首席執行官 (CEO) 泰德·波特裡庫斯 (Ted Potrikus) 表示，「葛謨州長和芮登廳長現已採取審慎措施以實現我們的共同目標——為紐約民眾提供就業機會、透明的日程安排、以及他們所需的靈活度，同時幫助紐約零售商在一個充滿挑戰的國際市場中取勝並成長。我國各地的司法管轄區均操之過急地推出了各種倉促草擬的提案，使得僱主無法提供僱員所希望所需要的日程安排戰略。我們讚賞葛謨州長和芮登廳長首先認識到了這一問題的複雜性，並致力於為紐約州編制一套一致統一的政策。」

零售、批發和百貨商店聯合工會 (Retail, Wholesale and Department Store Union, RWDSU) 主席斯圖爾特·阿佩爾鮑姆 (Stuart Appelbaum) 表示，「臨時待命的工時安排對於零售業勞工來說是災難性的。您必須把生活拋到一邊，隨時待命——不論您是否會接到工作電話或是否獲得薪資。如果您是一名兼職勞工，這種日程上的不確定性意味著您無法安排獲取第二份所需工作。如果您是一名家長，您則無法知道是否需要僱傭兒童看護服務。如果您希望繼續完成學業，則因無法知曉自己的空閒時間爾無法註冊選課。葛謨州長今天宣佈的舉措將解決本州境內隨時待命日程安排所帶來的問題，為工人增添一層保障，確保工人能夠進一步掌控自己的生活和養家糊口的能力。」

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418